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Ata da 1ª Reunião do Conselho Diretor do Campus Sousa do IFPB, do ano de 2025, realizada no dia 20 de fevereiro de 2025.

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, na sala de eventos da Unidade Sede do Campus Sousa do IFPB, realizou-se a

primeira reunião presencial do Conselho Diretor do Campus Sousa - CONDIR-SS (conforme PORTARIA 266/2025 - REITORIA/IFPB, de 18 de

fevereiro de 2025). A reunião foi presidida pelo Diretor Geral do Campus e presidente do CONDIR, Francisco Roserlandio Botão Nogueira.

Atendendo à convocação, es=veram presentes os membros: Maria Jeusdênia Teodoro de Oliveira, representando a Direção de

Administração e Planejamento; a Professora Rackynelly Alves Sarmento Soares, Diretora de Desenvolvimento de Ensino; a Professora Amélia

Lizziane Leite Duarte, representante dos docentes; o servidor Aquiles Herbert Machado de Andrade, representante dos técnicos-

administra=vos; a servidora Jéssica Vieira Dantas, representante dos técnicos-administra=vos; o discente Evandro Dantas da Silva,

representante dos discentes; o senhor Jaime Miguel de Araújo Filho, representante do Governo Municipal; o docente Caetano José de Lima,

representante das en=dades de trabalhadores; o senhor Alan Carlos Moreira, representante das en=dades patronais. Par=ciparam ainda,

como servidores convidados, a servidora Juliana Fernandes da Costa, Chefe do Departamento de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, e o

servidor Raimundo Teodoro de Oliveira, servidor do DGDP. A reunião teve como pauta: 1. Posse dos membros; 2. Escolha do Secretário; 3.

Aprovação do Calendário Le=vo do ano de 2025 do Campus Sousa; e 4. Definição do Calendário de reuniões do CONDIR para o ano de 2025.

O Diretor Francisco Roserlandio abriu a reunião dando boas-vindas a todos, fez a leitura da pauta, explanou sobre a composição do Conselho

Diretor, leu a portaria de designação, concedendo posse aos membros e destacou as competências do CONDIR presentes no Regimento do

IFPB. No segundo ponto da pauta, escolha do secretário do CONDIR, o professor Caetano sugeriu a designação de uma equipe para

secretariar o CONDIR, ficando responsável pela elaboração da ata e registros fotográficos. O servidor Aquiles se voluntariou para secretariar

a presente reunião e concordou com o professor Caetano que o secretário deveria ser um servidor externo, para que os membros ficassem

livres para os debates das matérias subme=das ao CONDIR. A proposta foi acatada e encaminhada. No terceiro ponto da pauta, apreciação e

aprovação do calendário le=vo de 2025, o Diretor registrou a presença dos servidores do DGDP, Juliana Fernandes e Raimundo Teodoro, e

passou a palavra para a diretora de ensino Rackynelly, que explanou sobre o calendário le=vo e sua elaboração. A professora Rackynelly

destacou a importância do calendário acadêmico e seu processo de criação, desde a cons=tuição da comissão de elaboração (PORTARIA

244/2024 - DG/SS/REITORIA/IFPB, de 12 de dezembro de 2024.) até o momento da aprovação. Foram analisadas as datas, incluindo o início

tardio do ano le=vo em 31 de março (que trouxe alguns inconvenientes), os desafios para efe=vação dos sábados le=vos e o planejamento

para as férias docentes. Informou que encaminhou um formulário para manifestação dos servidores entre 18.12.2024 e 07.01.2025, cujas

respostas foram analisadas pela comissão responsável. Destacou que as férias dos docentes impactam o funcionamento de diversos setores

da ins=tuição e que, apesar de um ponto sobre o início das férias não ter sido observado com mais atenção, este momento de discussão

permi=a ajustes. Destacou ainda não haver impedimentos legais para as datas propostas previstas para as férias docentes. O Diretor

Francisco Roserlandio informou que precisou aprovar o calendário ad referendum por necessidade de outras demandas ins=tucionais que

precisavam do calendário e abriu a palavra para inscrições. A professora Amélia Lizziane ressaltou que, como representante dos docentes, foi

procurada por professores ques=onando as datas das férias docentes entre outras ponderações e consultou o Diretor Geral sobre a

possibilidade de discussão do calendário no CONDIR. Defendeu que a apresentação e debate do calendário fossem feitos em assembleia

presencial, e não apenas via formulários digitais. Relatou que alguns professores afirmaram não ter recebido devolu=vas sobre as sugestões

enviadas nos formulários referentes aos Calendários 2024 e 2025, e destacou a importância desse retorno. Apontou que o início das férias

docentes no dia 03 de março coincidia com o período do carnaval e sugeriu que iniciassem no dia 06 de março. O professor Caetano e a

professora Lizziane encaminharam propostas que receberam solicitando a redução dos dias da semana pedagógica ou alterá-la para os dias

26 a 28 de março. Foi também analisado o início das férias docentes no dia 20 de junho, com proposta de adiamento para 23 de junho.

Discu=u-se ainda a inclusão do dia 04 de agosto como dia le=vo, antecedendo o feriado da conquista da Paraíba, mas a diretora de ensino

Rackynelly informou que isso seria inviável devido à ausência de transporte oferecido pelos municípios vizinhos. Destacou-se também a

importância do encerramento do ano le=vo em janeiro de 2026 para atender aos prazos do SISU. A professora Amélia Lizziane repassou as

propostas recebidas pelos docentes via e-mail e entre elas uma proposta da professora Ana Carolina para a criação de um calendário

especial para o 3º ano. O Diretor Geral consultou a Diretora de Ensino sobre essa possibilidade, que informou que o tema não havia sido

discu=do na comissão do calendário, mas que acredita que seria viável mediante a oferta de aulões realizados no contraturno para

preparação para o ENEM. Após discussão, a proposta foi acatada e aprovada por unanimidade pelo conselho. Após os debates, chegou-se a

uma proposta final para as férias docentes, aprovada por unanimidade pelos membros, estabelecendo os seguintes períodos: 06 a 21 de

março (16 dias) e 23 de junho a 19 de julho (27 dias), somados aos dois dias já usufruídos em janeiro de 2025, totalizando 45 dias de férias

docentes. A diretora de ensino ficou encarregada de consultar o Departamento de Educação Superior e comissão responsável pelo

calendário sobre a possibilidade de alteração das datas da semana pedagógica para evitar coincidência com as avaliações finais dos cursos

superiores e subsequentes, assim como avaliar a possibilidade de inserção do prazo final de defesa TCC para alunos do curso superior

(conforme prevê Resolução AR 28/2022). No úl=mo ponto da pauta, definição do calendário de reuniões do CONDIR para o ano de 2025, o



Diretor Francisco Roserlandio ressaltou a necessidade de apreciação do regimento do Conselho Diretor do campus. O professor Caetano se

voluntariou para relatar a minuta desse regimento na próxima reunião ordinária. O Diretor também propôs a data de 09 de abril de 2025

para a próxima reunião, incluindo na pauta a análise e discussão da minuta do regimento do CONDIR. Como encaminhamento, ficou decidido

o envio da portaria de designação e da ata desta primeira reunião para divulgação no portal do IFPB Campus Sousa. Nada mais havendo a

tratar, o Diretor Geral parabenizou a todos pelo bom andamento dos trabalhos e agradeceu a presença, encerrando a reunião. Para constar,

eu, Aquiles Herbert Machado de Andrade, atuando como secretário da reunião, lavrei a presente ata, que será lida e assinada por todos.

Sousa-PB, 20 de fevereiro de 2025.
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